Onslaught to Orsha 2 (OtO2) Scenario Errata (as of January 21, 2021)

The listing below is known errata for Onslaught to Orsha 2.

OtO-4, German OB: There should be 3 Marder IIs.

OtO-11, SBR 3: The German Pillboxes cannot set up facing northwest or south*west*.

OtO-14, SBR 2: Sparse orchard counter should be on AA6 instead of Aa5.

OtO-04, -06, -07, -08, and -10: The ISU-152 counter representation should not have a superior side/rear upper-superstructure indication.

OtO2 Vehicle/Ordnance Notes Errata

Russian Vehicle Listing Table 13 KV-8S: the Am column APCR values should read, " $A4^{3}/5^{4}/6^{5}$ ".

Russian Vehicle Note 13: The image for the back of the counter is an error. The APCR values should read, " $A4^3/5^4/6^5$ ".

Russian vehicle note 14. SU-76M, vehicle listing: The MA should be listed as "B76L"

Russian vehicle note 21. SU-57(a), vehicle listing: The MA should be listed as "B<u>57</u>L"

Russian vehicle note 15/16. end of 4th line: "shipped to Russian," should be "shipped to Russia,"

Russian Vehicle Notes 15/16: In the RF notes, it says M2A2(a) and M2A2(L)(a), whereas it should say M4A2(a) and M4A2(L)(a).

Russian vehicle note 23, 3rd dagger regarding 4 TK rolls: "when using attacking using the AP" should be "when attacking using the AP".

Russian vehicle note 23, vehicle listing: The superscript 1 is missing from the MA dagger.

Russian Ordnance Listing Table, the Notes column for the 152mm GP obr. 37 be "4,A,C".

OtO2 HASL Map Errata

Hex D19 was mislabeled as D10. This will appear on both map OtO maps 1 and 2.

There are two Hex Y27s. The woods hex should be Y26. This will appear only on OtO map 2.

OtO2 Counter Errata

Russian captured German MMG and HMG dm counters should have a B11 on the counters.

There is an error on the counter for the ISU-152. The

physical counter should not have a superior side/rear turret indication.

There is an error on the counter for the KV-8S. It's APCR should read, " $A4^3/5^4/6^5$ ".

OtO2 HASL Rules Errata

Page 5, CG4, line 3: Change to "Game Turn 5".

Page 6, CG13: Add to the end, "Counter Batter modules do not count against these limits."

Page 17, 7.5192 example, last sentence: Change "dr \leq 2" to "dr \leq 3".

Page 18, 7.5193: Change both occurrences of "Platoon" to "Section".

Page 18, 7.5194, last sentence: Add, "; leader determination for Section RGs is NA]."

Page 18, Leader Generation Table: The last line of the table should be "> 12".

Page BFP 21 of the OtO 2 HASL rules, FOOTNOTE (20), sixth line: replace "and" with "an".

Page BFP 21 of the OtO 2 HASL rules, FOOTNOTE (20), fifteenth line: delete the "." before "e".

Page BFP 23, Minefield section, line 4: The dr should \leq 2.

Page BFP 27, 13-16 Minefield section, line 8: Should state, "dr of $\leq 2=6$; dr of 34=8; dr of $\geq 5=12$ ".